



Генеральная Ассамблея

Комиссия по миростроительству

Distr.: General
16 November 2010
Russian
Original: English

Комиссия по миростроительству
Четвертая сессия
Структура по Либерии
29 октября 2010 года

Заявление о взаимных обязательствах в области миростроительства в Либерии

I. Справочная информация

1. В письме от 27 мая 2010 года правительство Либерии просило Генерального секретаря включить вопрос о Либерии в повестку дня Комиссии по миростроительству. Генеральный секретарь препроводил эту просьбу Совету Безопасности в письме от 14 июня 2010 года. Председатель Совета Безопасности 19 июля 2010 года направил Председателю Комиссии по миростроительству письмо, в котором поддержал просьбу правительства Либерии о включении вопроса об этой стране в повестку дня Комиссии. Совет Безопасности просил также Комиссию представить свои предложения и рекомендации, после тесной консультации с правительством Либерии, в отношении потребностей, необходимых для оказания содействия в ускорении прогресса в деле выполнения ключевых показателей, намеченных Миссией Организации Объединенных Наций в Либерии (МООНЛ) в следующих областях: укрепление верховенства права; поддержка реформы сектора безопасности; и поддержка национального примирения.

2. Организационный комитет Комиссии по миростроительству 16 сентября 2010 года постановил включить вопрос о Либерии в свою повестку дня и избрал Председателем страновой структуры по Либерии Постоянного представителя Иорданского Хашимитского Королевства при Организации Объединенных Наций принца Зайда Раада Зайда аль-Хусейна.

3. Созданию страновой структуры по Либерии предшествовала поездка делегации Комиссии по миростроительству в Либерию в период 16–27 августа 2010 года. В консультации с правительством Либерии, страновой группой Организации Объединенных Наций и другими национальными заинтересованными сторонами эта миссия определила главные опасности и недостатки в области укрепления мира в Либерии и рекомендовала подходы в отношении того, каким образом Комиссия могла бы поддержать правительство Либерии в решении приоритетных задач миростроительства. В этой оценке учитываются су-



шествующие национальные стратегии и международная помощь, оказываемая для их поддержки.

4. В настоящем заявлении о взаимных обязательствах в разделе II определяются критические приоритетные задачи миростроительства, а в разделе III описываются обязательства Комиссии по миростроительству и правительства Либереи. Для того чтобы представить конкретную картину задач в области миростроительства в Либереи, в разделе II описываются более крупные потребности, тогда как в разделе III устанавливается их приоритетность и приводится перечень того, что правительство Либереи и Комиссия могут реально осуществить. Настоящее заявление является гибким документом, который может корректироваться совместно правительством Либереи и Комиссией по миростроительству в свете развития национальных усилий в области миростроительства. Для контроля за ходом осуществления и, при необходимости, внесения поправок в заявление один раз в девять месяцев на основе целевых показателей будут проводиться периодические обзоры хода взаимодействия. Настоящий документ составлен с использованием и на основе выводов по итогам поездки делегации Комиссии по миростроительству и мнений структуры. Он согласуется с национальной стратегической концепцией Либереи, а именно Стратегией сокращения масштабов нищеты, и создает фундамент стратегии, которая придет ей на смену, стратегии под названием «Концепция 2030: Либерея на подъеме». Взаимодействие между правительством Либереи и Комиссией будет основываться на принципах национальной ответственности и руководства; международного партнерства в поддержку национальных усилий; и совместной ответственности.

5. В целях обеспечения взаимодополняемости в работе Комиссии по миростроительству и Фонда миростроительства на основе этого заявления будет подготовлен приоритетный план Либереи, который будет служить основой для действий Фонда миростроительства. Подготовку приоритетного плана будет возглавлять правительство Либереи при поддержке совместного руководящего комитета и отделения Организации Объединенных Наций по поддержке миростроительства и в консультации с национальными заинтересованными сторонами. В приоритетном плане могут фигурировать потребности, выходящие за рамки деятельности Фонда миростроительства, которые могут служить «дорожной картой» для мобилизации дополнительных ресурсов и информационно-пропагандистских усилий Комиссии. Совместный руководящий комитет отвечает за рассмотрение и утверждение проектов, а также оценивает и контролирует ход осуществления проектов и их отдачу.

II. Приоритетные задачи миростроительства

6. В настоящем заявлении определены следующие приоритетные задачи миростроительства: верховенство права, реформа сектора безопасности и национальное примирение. За последние семь лет в этих секторах были предприняты значительные усилия. В частности, важную роль в поддержании безопасности сыграла МООНЛ. Дальнейшая поддержка будет содействовать плавной передаче, в тесном сотрудничестве со страновой группой Организации Объединенных Наций, обязанностей по обеспечению безопасности, а также по устранению критически важных коренных причин конфликта и способствующих ему факторов от МООНЛ правительству Либереи. Региональный аспект кон-

фликта и гендерные соображения будут соответствующим образом включены в мероприятия в области миростроительства.

А. Укрепление верховенства права

7. Совершенствование верховенства права в Либерии имеет основополагающее значение для усилий страны по укреплению мира. Исторически параллельные политические, социальные и правовые системы отражали деление либерийцев на поселенцев и коренное население, что создавало условия для назревания конфликта и средства для его укоренения. Нынешняя нехватка потенциала породила опасения, что система правосудия не обеспечивает беспристрастное обслуживание всех жителей Либерии. Целостный подход с упором на пять таких главных областей, как пересмотр законодательства, расширение доступа, усиление потенциала, эффективные надзорные органы и активные программы общественной информации, предоставляет возможность опереться на уже достигнутые сегодня успехи и укрепить доверие либерийцев к официальной системе правосудия.

Приоритетные действия

8. **Пересмотр законодательства.** Со времени основания либерийского государства здесь развивалась двойная система правосудия, состоящая из статутного и обычного права, при ограниченной координации и без эффективных механизмов надзора. В целях разработки стратегической концепции взаимодействия этих двух систем для уточнения юрисдикций и создания руководящих принципов на ближайшее будущее, а также среднесрочных процессов используются два конструктивных подхода:

а) законодательная реформа, включая учреждение комиссии по реформе законодательства для рассмотрения, среди прочего, двойной системы правосудия;

б) диалог по этой проблеме, включая созыв общенациональной конференции в апреле 2010 года.

Дополнением этих мероприятий и отражением срочной необходимости решить земельные споры является учреждение Земельной комиссии, которая начала работу в марте 2010 года. Настоящая Комиссия проводит обзор законодательства о земле и, по мере возможности, предпринимает другие усилия по уточнению претензий.

9. Это по сути национальные процессы, зависящие от национальной политической воли. Под эгидой Комиссии по миростроительству международное сообщество может осуществлять активную «программу наблюдения», обеспечивать, при необходимости, поддержку и руководство в целях обеспечения того, чтобы соответствующие обзоры Земельной комиссии проводились на основе прав и имели всеобъемлющий и всеохватный характер, обеспечивающий участие всех сегментов населения Либерии.

10. **Расширение доступа.** Доступ к официальной системе правосудия осуществляется через институт государственных защитников, центры правовой помощи и прокуратуру. Эти службы, однако, являются ограниченными и неэффективными, что ведет к отставанию в рассмотрении дел и неприемлемым

уровням досудебного содержания под стражей. Для решения проблемы недостаточного присутствия системы правосудия в стране предпринимаются различные усилия, такие как программа профессиональных судей Судебного института и Целевая группа по вопросам лиц, не имеющих юридического образования. Тем не менее, для расширения сферы охвата судебной системы на всю страну необходима значительная поддержка в плане направления специалистов на работу в сельскую местность, роста квалифицированных людских ресурсов и строительства необходимой инфраструктуры для отправления правосудия, например судов, тюрем. Эти меры следует принимать параллельно с развертыванием Либерийской национальной полиции и созданием потенциала муниципальных структур управления для оказания необходимой административной поддержки. Хотя эти потребности являются неотложными, усилия по их удовлетворению должны носить поэтапный характер, с тем чтобы правительство Либерии было в силах обеспечивать их поддержку. Параллельно следует также уделять внимание потенциалу и качеству исправительных учреждений.

11. **Укрепление потенциала.** Несмотря на успехи, судебная система по-прежнему нуждается в значительном развитии потенциала в материальном, а также в административном плане. Для правового сектора проведена большая работа по подготовке кадров и создана некоторая инфраструктура. В настоящее время необходимы усилия по формированию системы формального образования и профессионального обучения для подготовки и повышения квалификации юридических сотрудников на всех уровнях судебной системы. Существенным компонентом такого образования станет развитие административных и управленческих навыков, которые крайне важны для создания устойчивых учреждений.

12. Еще одним неотложным мероприятием является создание системы контроля и отслеживания дел, которая эффективно связывала бы действия всех компонентов судебной системы. Дополнением к этому является содействие установлению профессиональных связей по всей системе.

13. **Механизмы надзора за судебной системой.** Коррупция и ненадлежащее управление по-прежнему мешают функционированию судебной системы и служат причиной роста общественного недовольства. Существующие органы надзора, включая Комиссию по обзору судебной системы и Отдел профессиональных стандартов Либерийской национальной полиции, заслуживают развития и поддержки. Могут, однако, существовать пробелы в отношении органа (органов) надзора за адвокатами обвинения и государственными защитниками. В целом неясно, куда гражданские лица могут обратиться со своими жалобами на компоненты судебной системы в связи с коррупцией.

14. **Общественная информация и информационно-пропагандистская деятельность.** Центральную роль в деле повышения эффективности верховенства права играет информированная и активная общественность. В настоящее время общество имеет слабое представление о системе, в частности о своих правах и обязанностях в судебной системе. Это мешает рассмотрению дел, способствует коррупции и порождает дезинформацию, из-за которой разгорелся конфликт, что может повториться. Кампания общественной информации и информационно-пропагандистской деятельности, опирающаяся на существующие проекты распространения информации и пропаганды по судебным вопросам, может по-

мочь преодолеть то глубокое отчуждение, которое большинство населения испытывает по отношению к судебной системе.

В. Поддержка реформы сектора безопасности

15. Либерия находится на критическом этапе в реформировании сектора безопасности. Она переходит от разоружения и демобилизации комбатантов к созданию национальной стратегии безопасности и ключевых учреждений безопасности, включая Либерийскую национальную полицию, Бюро иммиграции и натурализации и Вооруженные силы Либерии. Однако уровень доверия общественности к этим учреждениям является низким. В связи с предполагаемым сокращением численности миротворцев МООНЛ либерийские силы безопасности должны иметь все необходимое для того, чтобы взять на себя полную ответственность за поддержание закона и порядка. В этом направлении ведется большая работа, взять, например, Целевой фонд для правосудия и безопасности, который поддерживает реформу Либерийской национальной полиции, Бюро иммиграции и натурализации и исправительных учреждений в среднесрочном плане. Дополнительная поддержка и заполнение краткосрочных пробелов позволило бы лучше обеспечить успешное завершение этих мероприятий в следующих областях: законодательная деятельность, укрепление потенциала, включая присутствие, эффективные механизмы надзора и региональное сотрудничество. Принимая во внимание масштаб нарушений прав человека, особенно в отношении женщин, поощрение прав человека следует включать во все эти мероприятия.

Приоритетные действия

16. **Законодательная деятельность.** Давно ожидаемый свод законов, известный как Закон о реформе системы национальной безопасности и о разведке представлен исполнительной властью на рассмотрение в законодательный орган. Необходимо сохранить темпы и обеспечить его скорейшее утверждение и осуществление. Для каждого учреждения безопасности необходимо будет также обеспечить вступление в силу последующего законодательства, с тем чтобы создать необходимую юридическую основу для реформы конкретного учреждения.

17. В Либерийской национальной полиции насчитывается около 4000 полицейских, которые получили подготовку и назначение. Однако их эффективность носит ограниченный характер, и для обеспечения их способности к адекватным ответным действиям требуются финансирование и техническая поддержка. В стратегическом плане Полиции намечены шесть приоритетных направлений: развитие потенциала полицейского вспомогательного подразделения; создание коммуникационной сети; усиление следственного потенциала Либерийской национальной полиции; развитие и усиление транспортного потенциала; развитие общенациональной информационно-технологической сети; и повышение профессиональных стандартов Либерийской национальной полиции.

18. Как указывалось выше в разделе о реформе верховенства права, критическое значение имеет развертывание полицейских сил по всей стране. Для укрепления присутствия Либерийской национальной полиции за пределами Монро-

вии на устойчивой основе рекомендуется развивать пять региональных центров.

19. В Бюро иммиграции и натурализации реформы начались, но необходима фундаментальная институциональная реформа в соответствии с недавно принятым стратегическим планом Бюро иммиграции и натурализации. Сильное Бюро иммиграции и натурализации могло бы уменьшить нагрузку на ЛНП. Благодаря более успешным действиям по борьбе с незаконными переходами границы уровень преступности снизится, в результате чего задача Либерийской национальной полиции станет более выполнимой. Кроме того, повышение эффективности действий Бюро иммиграции и натурализации будет иметь региональные последствия для проблемы противодействия обороту оружия и наркотиков, стоящей перед всей Западной Африкой.

20. Вооруженные силы Либерии были усилены 2000 новобранцев, прошедших начальную военную подготовку, и ожидается, что они достигнут своей боеготовности к 2012 году. Тем не менее, финансовые последствия содержания армии заставляют задуматься о приемлемости ее сохранения на таком уровне, а также о необходимости уточнить ее роль в соответствии с Конституцией. Заслуживают также внимания вопросы подотчетности, поскольку политизация вооруженных сил явилась одной из коренных причин и движущим фактором конфликта в стране. Жизненно важное значение для возврата утраченного в настоящее время доверия общественности к учреждениям безопасности имеет установление гражданского надзора. Следует также уделить внимание делу повышения эффективности межучрежденческих связей, имеющих важное значение для функционирования системы безопасности, посредством расширения возможностей Национального совета безопасности и советов безопасности графств, а также соответствующих надзорных органов законодательной власти.

21. **Региональное сотрудничество.** Многие из проблем безопасности, с которыми сталкивается Либерия, имеют субрегиональные аспекты, которыми занимается Экономическое сообщество западноафриканских государств (ЭКОВАС). Правительство Либерии является активным государством — членом ЭКОВАС и принимает участие в инициативах ЭКОВАС. Ключевое место среди этих инициатив занимает Инициатива для стран западноафриканского побережья по транснациональной преступности и Национальная комиссия по стрелковому оружию, действующая в соответствии с Конвенцией ЭКОВАС о стрелковом оружии и легких вооружениях. Оказание поддержки участию и согласованию действий национальных и региональных механизмов поможет укрепить устойчивость усилий Либерии и ее взаимодополняемость в субрегионе. В рамках проекта Фонда миростроительства в Сьерра-Леоне была оказана поддержка Инициативе бассейна реки Макона, содействующей развитию регионального сотрудничества между Гвинеей, Либерией и Сьерра-Леоне. Для расширения участия в этой Инициативе Либерии могут существовать аналогичные возможности.

С. Содействие национальному примирению

22. Примирение находится на начальном этапе. Гражданский конфликт в Либерии уходит корнями в исторический раскол между либерийцами американского происхождения и коренным населением. В настоящее время либерийцы

смотрят на эту проблему с различных точек зрения: национальной самобытности; этнической напряженности; раскола между американо-либерийцами и коренным населением; и равного доступа к правосудию, правительственным услугам и экономическим возможностям. В большой степени незавершенность процесса примирения и масштаб потенциальных споров, как представляется, связаны с отсутствием возможностей для посредничества в конфликтах, в частности альтернативных процессов разрешения споров и посредничества в судах. Неопределенность в отношении прав на землю, как отмечалось выше в разделе о верховенстве права, является особенно спорным вопросом, по причине которого вспыхивают отдельные конфликты и, как отмечается, который может привести к широко распространенному насилию. Существует также обеспокоенность по поводу недовольной молодежи, как потенциальной угрозы миру и стабильности, особенно в связи с предстоящими выборами.

Приоритетные действия

23. Как отмечалось выше в разделе о верховенстве права, права на землю и землепользование являются вопросом первостепенной важности. Ввиду сложности земельного вопроса и наличия большого числа участников, стремящихся решить эти проблемы, для решения этого вопроса следует в самую первую очередь использовать экспертов международного сообщества, с тем чтобы определить наилучший способ решения, опираясь, при необходимости, на уроки, полученные в других странах, переживших конфликт. Следует также уделить внимание определению путей укрепления потенциала Комиссии по земельным вопросам.

24. Следует предпринять усилия по укреплению национальной идентичности. Можно было бы разработать экспериментальный молодежный проект для 1000 участников, в рамках которого параллельно с развитием навыков оказывалось бы содействие усилению общего чувства национальной идентичности и повышению интереса к государственной службе. В проекте следует учесть уроки, извлеченные из других аналогичных проектов, в частности из программ реинтеграции, осуществляемых для бывших комбатантов, а также нынешних проектов Организации Объединенных Наций, Всемирного банка, Агентства Соединенных Штатов по международному развитию и других организаций.

25. Необходима более целенаправленная информационно-пропагандистская работа для расширения возможностей организаций гражданского общества, включая традиционных и религиозных лидеров, с уделением внимания женщинам, с тем чтобы они могли играть свою критическую роль в деле миростроительства и восстановления страны. В целях содействия укреплению у либерийцев духа патриотизма необходимо расширять масштаб и увеличивать число проектов, в которых делается особый акцент на развитие навыков, предпринимательства и чувства гражданского долга.

26. В декабре 2009 года был опубликован доклад Комиссии по установлению истины и примирению, содержащий рекомендации, которые могли бы проложить путь к подготовке долгосрочной повестки дня примирения. С тех пор были представлены два квартальных отчета президента о ходе осуществления. Тем не менее, доклад является крайне противоречивым, и его содержание и рекомендации можно было бы сделать более понятными для общественности. В то же время, как представляется, действительно существует поддержка для на-

чала программы «хижин дружеских встреч», рекомендованной в докладе Комиссии по установлению истины и примирению и для мандата Независимой национальной комиссии по правам человека. Последняя, как и Комиссия по установлению истины и примирению, была предусмотрена во Всеобъемлющем мирном соглашении.

27. Хотя Закон об учреждении независимой национальной комиссии по правам человека действует с 2005 года, этот орган начал функционировать лишь недавно. Ввиду масштаба нарушений прав человека, совершенных во время войны, этот орган мог бы играть решающую роль в преодолении последствий прошлых нарушений, а также в усилении режима соблюдения прав человека. Помимо проводимой судебной реформы, в деле укрепления альтернативных процессов разрешения споров и посредничества не менее полезными могли бы оказаться знания и опыт Центра им. Картера и Американской ассоциации адвокатов.

28. Учреждение Комиссии по установлению истины и примирению и Независимой национальной комиссии по правам человека положило начало национальным процессам, в связи с которыми для осуществления первоначального предназначения Всеобъемлющего мирного соглашения и, кроме того, для создания условий, способствующих примирению, может оказаться необходимым международное политическое влияние. Следует также предусмотреть стратегическую поддержку возможностей государства по поощрению национального диалога и примирения.

III. Взаимные обязательства

29. Правительство Либерии и Комиссия по миростроительству обязуются укреплять свое партнерство в поддержку усилий по миростроительству в Либерии. При этом обе стороны признают, что главная ответственность за укрепление мира и развитие лежит на правительстве и народе Либерии. Подробное изложение обязательств каждой стороны приводится ниже.

A. Обязательства правительства Либерии

30. Правительство Либерии обязуется осуществлять описываемые ниже действия в трех главных приоритетных областях.

а) Укрепление верховенства права

- Направлять в приоритетном порядке политическую волю на содействие работе Комиссии по реформе законодательства и Комиссии по земельным вопросам в целях улучшения их возможностей выполнять свои мандаты.
- Увеличить бюджетные ассигнования на судебный сектор и безотлагательно предпринять шаги по уменьшению неприемлемого числа случаев досудебного содержания под стражей.
- Укреплять систему управления людскими ресурсами в целях обеспечения того, чтобы параллельно с развертыванием Либерийской национальной

полиции в графства направлялись проверенные судебные работники, имеющие соответствующую подготовку и четкое понимание закона.

- Начать общественную информационно-пропагандистскую кампанию, информируя граждан об их правах и обязанностях в судебной системе, а также о ее функционировании.
- Создать и запустить в работу систему контроля и отслеживания дел, одновременно способствуя развитию профессиональных связей между всеми компонентами судебной системы, включая Либерийскую национальную полицию.
- Создать эффективные механизмы надзора за судебной системой, обеспечивающие гарантии независимости судебной системы и подотчетности обществу.

в) Поддержка реформы сектора безопасности

- Поддерживать политическую волю для принятия и осуществления закона о реформе системы национальной безопасности и о разведке.
- Увеличить бюджетные ассигнования на учреждения, имеющие центральное значение для безопасности и верховенства права, включая Вооруженные силы Либерии, Либерийскую национальную полицию, Бюро иммиграции и натурализации и исправительные учреждения.
- Поддержать создание и текущую эксплуатацию пяти региональных центров, обеспечив начало работ по первому центру к концу 2010 года.
- Продолжить реформу Бюро иммиграции и натурализации в соответствии с его стратегическим планом, параллельно поддерживая темпы проведения реформы Либерийской национальной полиции.
- Продолжить усилия по созданию эффективных механизмов гражданского надзора за учреждениями безопасности, в частности путем расширения возможностей Национального совета безопасности, советов безопасности графств и соответствующих надзорных органов в законодательной области.
- Продолжать участвовать в региональных инициативах, осуществляемых ЭКОВАС.

с) Содействие национальному примирению

- Активизировать проведение всеохватного диалога по вопросам национального примирения, в том числе по докладу Комиссии по установлению истины и примирению и земельным вопросам.
- Обеспечить политическую волю, необходимую для того, чтобы Независимая национальная комиссия по правам человека выполнила свой мандат.
- Изучить возможность создания экспериментальной национальной инициативы по оказанию услуг молодежи.

В. Обязательства Комиссии по миростроительству

31. Поддержка Комиссией по миростроительству национальных усилий Либерии в области миростроительства будет включать политическую пропаганду и поддержку, мобилизацию ресурсов и содействие координации действий всех соответствующих заинтересованных сторон. Взаимодействие с Комиссией по миростроительству поможет укрепить усилия страны в области миростроительства и усилить правительственный потенциал, с тем чтобы оно постепенно взяло на себя многие критически важные функции в области реформы сектора безопасности и верховенства права, которые в настоящее время выполняют МООНЛ и страновая группа Организации Объединенных Наций, а также может продвигаться по пути национального примирения.

32. Таким образом, Комиссия по миростроительству обязуется предпринять следующие действия:

- мобилизовать ресурсы для приоритетных задач миростроительства, которые были определены в настоящем заявлении о взаимных обязательствах и приоритетном плане, проводя агитацию за то, чтобы обещания и обязательства различных доноров выполнялись и эффективно координировались;
- расширить донорскую базу для Либерии и поощрять широкое участие партнеров во всех международных форумах, на которых может быть оказана поддержка Либерии;
- формировать устойчивый интерес внутри международного сообщества к оказанию поддержки процессу миростроительства и принимать меры информационно-пропагандистского характера путем освещения хода осуществления усилий в области миростроительства в стране, а также связанных с этим проблем, опасностей и возможностей;
- сотрудничать с региональными участниками, в частности ЭКОВАС и Инициативой бассейна реки Макона, в деле развития их начинаний в деле строительства прочного мира в Либерии и субрегионе;
- консультировать правительство и народ Либерии в отношении полученных уроков, в частности относительно землепользования и прав на землю, согласования традиционной и статутной правовых систем и примирения, исходя из опыта, полученного в аналогичных ситуациях, выступая с позиции объективного наблюдателя и обеспечивая, при необходимости, политическое влияние в целях поддержания темпов осуществления соответствующих процессов;
- вносить вклад в обсуждение вопросов о Либерии, в частности в Совете Безопасности, путем предоставления консультаций по трем приоритетным областям миростроительства, в целях обеспечения ответственной передачи функций по обеспечению безопасности от МООНЛ правительству Либерии;
- способствовать, индивидуально и коллективно, оказанию поддержки Либерии в ее усилиях в области миростроительства путем тесного сотрудничества с МООНЛ и страновой группой Организации Объединенных Наций в ее деятельности в области миростроительства; поощрения эффек-

тивной координации действий Организации Объединенных Наций и других участников в отношении осуществления национальных стратегий; и установления контактов с соответствующими заинтересованными сторонами в Центральных учреждениях;

- контролировать подготовку и осуществление приоритетного плана, стремясь добиваться того, чтобы приоритеты в области миростроительства, описанные в заявлении о взаимных обязательствах, эффективно осуществлялись.

IV. Периодический обзор взаимодействия

33. Комиссия по миростроительству и правительство Либерии договариваются проводить обзор настоящего заявления о взаимных обязательствах с периодичностью через девять месяцев, начиная с даты его утверждения страновой структурой по Либерии Комиссии по миростроительству.

34. Периодический обзор будет основываться на немногих, отобранных реальных целевых показателях, которые должны быть разработаны сразу же после принятия заявления о взаимных обязательствах.
